



КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА БІБЛІОТЕКА ДЛЯ ДІТЕЙ ім. Т. Г. ШЕВЧЕНКА

вул. Шевченка, 5, м. Кропивницький, 25006, тел./факс 32-15-26
E-mail: 02219398@mail.gov.ua, сайт: <http://librarychl.kr.ua/>, код згідно з ЄДРПОУ 02219398

« 2 » березня 2023 р. № 90

Керівникам бібліотек області

Про участь у проведенні
II Всеукраїнського конкурсу
з правового просвітництва
«Конституція для всіх: і великих, і малих»

Шановні колеги!

Інформуємо, що згідно листа Національної бібліотеки України для дітей від 28.02.2023р., розпочинається II **Всеукраїнський конкурс з правового просвітництва «Конституція для всіх: і великих, і малих»** (далі – Конкурс). Мета – популяризація Конституції України; формування у дітей правового світогляду та правової культури; розвиток громадянської освіченості.

Організаторами Конкурсу є Національна бібліотека України для дітей та ГО «Асоціація розвитку суддівського самоврядування України», співорганізаторами і координаторами на місцях – обласні бібліотеки для дітей.

Конкурсним завданням є створення **відеоролику-презентації**, на якому колектив дітей декламує статті книжки «Конституція для всіх: і великих, і малих», які самостійно обирає для виконання завдання. Текст книжки доступний за **посиланням**: <https://chl.kiev.ua/MBM/Book/View/717#page/1/mode/2up>. **Звертаємо вашу увагу**, що в Конкурсі цього року змінені правила: приймаються **виключно колективні відео**. Учасниками можуть бути діти віком від 6 до 12 років, допускається безпосередня участь у відеоролику одного дорослого. **Вимоги до конкурсної роботи**: колектив декламаторів не менше 5 дітей на один сюжет; творчий підхід та театралізація; художнє оформлення, доповнене декоративними елементами, музичним супроводом, фото колажем тощо; відеозйомка MP-4 формату; розташування камери – горизонтальне; якість відео – за стандартами YouTube; тривалість – не менше 120 і не більше 300 секунд.

Просимо керівників бібліотек проінформувати читачів - дітей та їхніх батьків, школи про проведення Конкурсу; надати консультаційну та практичну допомогу у запису відеоролику, заповненні заяви про участь у конкурсі та відправленні відео, а також залучити читачів до участі у визначенні переможців у номінації «Вибір глядачів», що буде здійснюватися за вищою сумарною кількістю реакцій глядачів (вподобайки, коментарі, поширення) на відеоролик на інформаційних ресурсах Конкурсу.

Готові відеоролики бібліотекарі, класні керівники чи інші законні представники групи учасників Конкурсу направляють до **15 червня 2023 року** до **Національної бібліотеки України для дітей** через Google-форму. Детальніше – у Положенні про Конкурс (див. розділ «Конкурси, акції» вебсайту Кіровоградської обласної бібліотеки для дітей ім. Т.Г. Шевченка).

Усі учасники отримають сертифікат учасника Конкурсу. Переможці Конкурсу нагороджуються спеціальним дипломом та примірником книги «Конституція для всіх: і великих, і малих» з автографом авторів.

Директор

Таїса МАНЖУЛА